



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
CÂMPUS FORMOSA

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 27/2024/IFG-FORMOSA, de 11 de outubro de 2024**

**EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PARA CAPTAÇÃO DE APOIO Á REALIZAÇÃO DOS  
EVENTOS DO IFG CÂMPUS FORMOSA**

O Câmpus Formosa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio e nos termos deste edital, tornar pública a Retificação Nº 01 do Edital de Chamada para Captação de Apoio à Realização dos Eventos do IFG Câmpus Formosa.

**Item 4.**

**Onde se lê:**

4.1 Serão aceitas propostas de apoio para os eventos do dia **11/10/2024** até às 23 horas e 59 minutos, horário de Brasília, do dia **04/11/2024**.

**Leia-se:**

4.1 Serão aceitas propostas de apoio para os eventos do dia **11/10/2024** até às 23 horas e 59 minutos, horário de Brasília, do dia **10/11/2024**.

**Item 5.**

**Onde se lê:**

5.1 O resultado preliminar será divulgado no dia 13 /11/2024.

5.2 As empresas participantes poderão interpor recursos no dia 14 /11/2024, por meio do endereço: [gepex.formosa@ifg.edu.br](mailto:gepex.formosa@ifg.edu.br).

5.4 O resultado final será divulgado no dia 18/11/2024 .

**Leia-se:**

5.1 O resultado preliminar será divulgado no dia **20/11/2024**.

5.2 As empresas participantes poderão interpor recursos no dia **21/11/2024**, por meio do endereço: [gepex.formosa@ifg.edu.br](mailto:gepex.formosa@ifg.edu.br).

5.4 O resultado final será divulgado no dia **25/11/2024**.

**Item 6.**

**Onde se lê:**

ETAPAS	DATAS
--------	-------

Divulgação do Edital	11/10/2024
Início do recebimento das propostas	11/10/2024
Término do recebimento das propostas	04/11/2024
Divulgação da lista de propostas inscritas	06/11/2024
Análise das propostas	07 a 12/11/2024
Divulgação do resultado preliminar	13/11/2024
Prazo para interposição de recursos	14/11/2024
Divulgação do resultado final	18/11/2024

**Leia-se:**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Divulgação do Edital	11/10/2024
Início do recebimento das propostas	11/10/2024
Término do recebimento das propostas	<b>10/11/2024</b>
Divulgação da lista de propostas inscritas	<b>13/11/2024</b>
Análise das propostas	<b>14 a 19/11/2024</b>
Divulgação do resultado preliminar	<b>21/11/2024</b>
Prazo para interposição de recursos	<b>22/11/2024</b>
Divulgação do resultado final	<b>25/11/2024</b>

Formosa, 01 de novembro de 2024.

*(assinado eletronicamente)*

Diretor-Geral IFG/Formosa

*(assinado eletronicamente)*

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do IFG/Formosa

Documento assinado eletronicamente por:

- **Thiago Goncalves Dias, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-FORMOSA**, em 01/11/2024 14:52:01.
- **Bruno Quirino Leal, GERENTE - CD4 - FOR-GPPGE**, em 01/11/2024 14:43:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/11/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 582331

Código de Autenticação: efc9b45457



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**

Rua 64 esquina com Rua 11, S/Nº, None, Expansão Parque Lago, Formosa / GO, CEP 73813-816

(61) 3642-9471 (ramal: 9471)